



Idući tjedan od 9. do 12. rujna ne propustite 7. izdanje Mosor Film Festivala u organizaciji HPD-a "Mosor", te bi nam bilo drago da svojim dolaskom uveličate ovu manifestaciju koja je izrasla u veliki međunarodni festival, jedinstven u Hrvatskoj, posvećen kratkom planinskom film i planinskoj knjizi.

Ove godine imate priliku tijekom tri festivalske večeri pogledati čak 25 filmova iz 11 država, od kojih su mnogi u proklele godine pobijedili na festivalima posvećenima planinskom filmu diljem svijeta. Stoga ni ovogodišnji stručni žiri u sastavu Jurica Pavičić, Alen Munitić i Vladimir Mesarić nije imao lak zadatak odabrati najbolje koje će proglasiti na finalnoj festivalskoj večeri, u subotu 11. rujna. Ali krenimo otpočetak.

Otvaranje festivala je u četvrtak 9. rujna od 19 sati na terasi kluba "Quasimodo" na adresi Gundulićeva 26a/II (ex. Robna kuća Dobri). Prve festivalske večeri možete pogledati ukupno sedam filmova: "VA pustolovina od 1.100 km" (HRV), "Zeleni krvotok Hrvatske" (HRV), "Kilimanjaro, bosonoga ekspedicija" (MNE), "Vodeni krug" (SLO), "Neretva prokleta nije povlaštena" (HRV), "Polyfonatura" (NOR), "U potrazi za misterioznom planinom" (CAN).

Od ove godine na sve tri festivalske večeri možete glasati za najbolji film po glasovima publike i to prijavom na upisnom mjestu gdje će vam volonteri uručiti glasački listić i objasniti način glasanja. Molimo da tijekom Festivala poštujuete aktualne propisane epidemiološke mjere vezane uz održavanje razmaka i dezinfekciju ruku sredstvima koja će biti postavljena na vidljivim mjestima.

Druga festivalska večer je u petak 10. rujna na livadi pod našim planinarskim domom "Umberto Girometta", a prije njenog početka će od 18:30h poznati bosansko-hercegovački alpinist Edin Durmo s prijateljima predstaviti projekt "Prenjski vuk".

Na filmskom programu možete pogledati čak 11 kratkih filmova: "Povijest stanice HGSS-a Karlovac" (HRV), "Nikola, diži se!" (HRV), "Ispovijedi trkača (LBN), "Prenjska skijaška trilogija" (BIH), "Tridesetogodišnji" (HRV), "Tulove grede – Južna stijena" (HRV), "Besmrtnici" (HRV), "U potrazi za čovječjim ribicama" (SLO), "Avantura u Sloveniji" (HR), "Priča o tunelu Maričevac" (HR) i "Drašnički detalji" (SLO).

U subotu program započinje već u 7 sati ujutro jogom i meditacijom s udrugom Nandi, a koju će voditi naša članica Ana Matijaš.

Od 10 sati započinje najstarija manifestacija u organizaciji HPD-a "Mosor", 50. jubilarni "Šumski dan" posvećen pošumljavanju Mosora još od 1927.g. I ove godine na opožarenoj površini ispod planinarskog doma sadimo oko 160 sadnica hrasta medunca koje su proteklih godinu uzgajali Matej, Sanja i Vinci, ali i uređujemo voćnjak koji smo zasadili prije par godina u čemu će nam se pridružiti i članice udruge "Caspera". MFF predstavlja rad mladih udruga, a ovogodišnje izdanje posvećujemo hrabrim ženama iz "Caspere", te želimo festivalsku publiku upoznati s njihovim

hvalevrijednim radom u potpori ženama oboljelim i liječenim od karcinoma. Tijekom subote naša vodička Aleksandra Kuzmanić upoznaje članice "Caspere" s Mosorom i osnovama planinarenja, a nakon toga će biti održan i okrugli stol za sve zainteresirane.

Za djecu tijekom subote imamo dvije radionice koje se neće vremenski poklapati, pa djeca stignu na obje. "Prvi čvorovi" je radionica na kojoj se uz igru djecu uči izradi čvorova, a vode je planinarski vodiči Anđelko Kovačević i Sanja Marinov Vranješ. Početak radionice je planiran za 13 sati.

Druga radionica "Ritam srca prati nas, uhvati ritam, pusti svoj glas!" podučava djecu o izradi udaraljki od prirodnih, šumskih materijala, njihovom ukrašavanju i sviranju na njima. Voditeljica radionice je naša Temi Maslov, a početak je planiran za 15 sati. Za odrasle u 14 sati započinje radionica umjetničkog ukrašavanja drva (pirografija) koju će voditi Dražen Markotić.

Za vrijeme Festivala proizvođač premium hrane za pse Husse se brine da naši četvoronožni ljubimci ne ostanu gladni, pa na tome zahvaljujemo našoj Dolores Plastić.

Goran Mikas je i ove godine s nama, pa će nam uz pomoć prijatelja na starim instrumentima predstaviti drevne poljičke napjeve. Početak koncerta je planiran od 17 sati.

Jasmina Žiljak Ilinčić nas nakon koncerta vodi na "Storytelling above the stars", a u 19 sati započinje hrvatska premijerna promocija planinarskog vodiča "Planine Bosne i Hercegovine" o kojoj će nam govoriti njen autor Zehrudin Isaković. Nakon predavanja možete od autora po promotivnoj cijeni kupiti knjigu, ali i ostala izdanja "Libricona", jedinog hrvatskog izdavača posvećenog planinskoj knjizi.

Od 20 sati započinje finalna festivalska večer, a na programu možete pogledati: "Visočica" (BIH), "Priroda bez granica" (SLO), "Teška" (POL), "Opet penjemo" (FRA), "A sad se spušta

večer” (SRB), “Veliki uspjeh (ESP) i “Sibirsko ljeto” (AUS). Nakon proglašenja pobjedničkog filma od strane stručnog žirija i publike, do kasnih noćnih sati će nas s tradicionalnim irskim ritmovima zabavljati “Harry and the Engineers” našeg Marina Alunića.

Nedjelju 12. rujna, četvrti i zadnji dan 7. Mosor Film Festivala započinjemo ranojutarnoj vježbom joge i meditacije s udrugom Nandi.

U 8 sati planiramo za djecu radionicu iz osnova juda koju će voditi licencirani instruktor i trener juda, dok od 10 sati na Mosor opet dolazi “Cirkus na margini” sa zabavnom predstavom Petre Najman. Završetak programa je planiran u 11 sati, a nakon toga našim vrijednim volonterima možete pomoći u spuštanju kino tehnike ekipe iz Festivala mediteranskog filma u Splitu koja je omogućila održavanje festival na Mosoru. Isto tako će trebati i pomoć prilikom iznošenja tehnike na Mosor, pa pozivamo sve zainteresirane koji su u mogućnosti pomoći da se bez oklijevanja jave na e-mail: [mosor.film.festival@gmail.com](mailto:mosor.film.festival@gmail.com) ili 091/957-2379 (Vinci).

Vidimo se na Mosoru!